Конспект интегрированного открытого урока информатики и экономики в 10 классе. 
Учитель: Черепенькин Вячеслав Иванович, Черепенькина И.А.

Тема.  Информатика на службе экономики.
Тип урока: урок  пропедевтики, обобщения и систематизации знаний учащихся.

Форма урока: деловая игра( В формате презентации в среде  Power Point).

Цели и задачи урока: 

1. Закрепить и систематизировать знания и представления  учащихся 10 класса по экономике и применению информационных технологий в экономике. Формирование навыков решения экономических задач учащимися с помощью компьютера. Пропедевтика информационных технологий и экономических знаний в 6 классе
2. Развитие мышления, памяти и внимания  и любознательности учащихся. Развитие интереса к изучению информатики и информационных технологий и экономики. Формирование практических навыков использования компьютера для решения экономических задач.
3. Воспитывать самостоятельность, трудолюбие и стремление к самообразованию, любознательность и сознательное отношение к учёбе как труду.

Оборудование и материалы: 

Компьютер типа PENTIUM IV, мультимедийный проектор Wiew Sonic, интерактивная доска SMART Board, « Валюта достоинством 1 УМ».

Ход урока.
1. Организационный момент. ( Слайды № 1,2)
Сегодня мы проведем урок информатики и экономики. На нашем уроке присутствуют гости – учащиеся 6 класса. Мы проведем не5обычный урок, у урок в форме деловой игры. Тема урока «Информатика на службе экономики». В ходе нашей игры учащиеся 10 класса будут выступать в роли сотрудников предприятия, занимающегося торговлей. Все они работают в фирме «Nord West»
В нашей деловой игре примут участие: секретарь, делопроизводитель, рекламный агент, художник-дизайнер, экономист, эксперты. 
2. Актуализация знаний.
Изучая информатику можно решить самые различные экономические задачи и в первую очередь расчетную. Какие  программы предназначаются  для работы с числовой информацией? (электронные таблицы типа Exel). Но кроме этого в экономике необходимы и другие умения и навыки работы с компьютером: умение правильно напечатать текст контракта,  составить отчет, списки работников, т.е. подготовить документы. Какая программа используется для этого? (текстовый редактор Word) В торговом деле ведущее место занимает реклама товара. Это двигатель экономических идей. Чем лучше реклама, тем больше спрос. Это позволяет сделать какая программа? (графический редактор)
   Экономика – греческое слово. Оно появилось более 2,5 тыс. лет назад и происходит от 2-х слов: «эйкос» - дом, хозяйство, «номос» - закон. Таким образом, экономика – наука, которая учит управлять хозяйством по определенным законам. С какими науками связана экономика?

3. Основная часть урока.

Наше предприятие представляет интересы торгового предприятия, которое производит и реализует рыбную продукцию. На нашем предприятии функционируют три структурных подразделения: отдел кадров, рекламный отдел, бухгалтерский отдел.
Участники нашей деловой игры в течении 20 минут будут выполнять производственное задание.

Секретарь готовит текст контракта, который заключает предприятие с работником. Делопроизводитель готовит документы в форме таблицы, описание ассортимента готовой продукции. Рекламный  агент должен подготовить рекламный проспект морепродуктов. Художник-дизайнер готовит рекламный плакат нашей фирмы. Экономист предприятия производит расчет заработной платы  за месяц и определяет фонд заработной платы на год  (Exel), исходя из следующих условий. Иван Иванович , 

Петр Петрович и сидр Петрович – сотрудники предприятия и занимают следующие должности. Иван Иванович – начальник отдела, Петр Петрович – главный специалист, Сидор Петрович – уборщик служебных помещений.  Задание. Посчитать заработную плату сотрудников и фонд заработной платы на год, если минимальная ставка заработной платы составляет 4200 рублей, тарифный коэффициент  7, Иван Иванович имеет 14 разряд, Петр Петрович имеет 12 разряд, тарифный коэффициент. 5,7, Сидор Петрович имеет 3 разряд по ЕТС и тарифный коэффициент 1,2
Посмотрите, как квалификация работников влияет на заработную плату.

Пока эксперты работают с учащимися 6 класса проводится игра соревновательного характера. 2 команды: «рубль» и «копейка».
В нашей фирме высоко ценится валюта достоинством в 1 ум. За правильно выполненное задание команда получает эту валюту.

Задания. Викторина образов. Слайд № 3.

Викторина понятий. Слайд № 4,5 Что такое понятие? Понятие – это суждение, трансформирующееся в умозаключение.

Игра шутка «Счет денег» Слайд №5

Продолжить пары слов. Слайд №6. собери экономический термин.

Выступления участников деловой игры по своим заданиям. Слайды №7,8,9.  
